

**新闻发布****欧瑞康巴尔查斯在华庆祝 15 周年纪念**

中国苏州，2019 年 6 月 3 日 — 世界领先的表面处理供应商欧瑞康巴尔查斯，日前在中国苏州举行了一场庆祝活动，庆祝中国第一个客户中心成立 15 周年。回首 2004 年，欧瑞康巴尔查斯在中国建立第一个客户中心，当时只有 20 名员工。多年过去，欧瑞康巴尔查斯发展迅速，如今已拥有 13 个客户中心和数百名员工。在这具有历史意义的时刻，公司管理层特地邀请了一批仍然坚守在岗的老员工参加周年纪念晚宴，感谢他们在过去 15 年里为公司做出的特殊贡献。

苏州客户中心在成立之初仅有 1000 平米的生产场地，只能为切削模具提供涂层服务。秉持着欧瑞康巴尔查斯品牌自创立之日起就倡导的领先的专业技术、优质的解决方案、高品质的涂层和卓越的客户服务，苏州客户中心在涂层市场上的占有率不断提升，在中国客户群中赢得了非常高的声誉。如今，苏州中心拥有大型车间，涂层服务范围广泛，涵盖切削模具、成型模具、汽车配件、精密零部件等。作为欧瑞康巴尔查斯中国区总部，苏州客户中心是在华设立的 13 个涂层中心之中最主要的一个，也是规模最大的一个。

应东北亚区域执行官 David Franz 先生和欧瑞康巴尔查斯中国销售和运营总监郭浩然先生邀请，六位已经在苏州客户中心工作了 15 年、为中心创立发展做出了重大贡献的先锋员工们参加了这场特别的周年庆典晚宴。

David Franz 先生在晚宴致辞中讲到：“我们早在 2004 年就进入市场，随后以卓越的产品、始终如一的高质量服务、对员工的重视，实现了企业的快速扩张。多年过去，付出终获回报，欧瑞康巴尔查斯在中国赢得了极高的声誉，在市场和技术上占据了领先地位。作为最大的市场之一，中国是欧瑞康巴尔查斯全球业务发展过程中至关重要的一环，也是今后集团发展战略的支柱之一。今天能与在座为公司付出多年心血的老同事共进晚餐，我深感荣幸。15 年光景已过，但每次提到欧瑞康巴尔查斯，我们仍能看到大家眼中闪烁的热切光芒：这就是我们一直颂扬的对表面处理解决方案的热忱！”

郭浩然先生也在晚宴上特别感谢了先锋们的多年贡献。他提到：“2004 年时，我们只能为切削模具涂层，客户范围仅限于华东地区。而现在，我们可以自豪地说，我们的服务范围覆盖了全中国的各行各业，包括汽车、电子、能源、通用机械、切削刀具、模具等等。作为市场的领头羊，我们在中国市场的占有率相当高，而且还在不断提升。所有这些成就，都离不开欧瑞康巴尔查斯中国团队全体同事的努力付出和出色表现。借此机会，我衷心感谢每一位同事的辛勤付出，同时向多年来始终坚守在岗位上的六位先锋员工表达我最诚挚的谢意！”



六位先锋手持瑞士牛玲。此牛玲专为他们定制，上面刻有每位先锋的英文名字以及 David Franz 和郭浩然先生对他们的感谢语。从左至右：黄琦（信用控制经理），郭浩然（中国区销售运营总监），付蔚青（中国区代理商及客服经理），David Franz（东北亚区域执行官），沈荣（应用主管-切削刀具涂层），金敏（应用负责人），吴建锋（工具事业线生产物流主管），车君春（东部区域模具销售主管）。

### 更多信息请联系

张早春

欧瑞康巴尔查斯中国市场部主管

T +86 512 6883 5594

Spring.zhang@oerlikon.com

[www.oerlikon.com/balzers](http://www.oerlikon.com/balzers)

## 关于欧瑞康巴尔查斯

通过先进的表面处理技术，金属和塑料加工行业中所用到的精密部件与工具能够实现其性能和耐用性的显著提升，而欧瑞康巴尔查斯正是提供该先进技术的世界领先供应商之一。

以 BALINIT 与 BALIQ 为品牌的超薄特硬涂层可减少摩擦与磨损。以 BALITHERM 品牌为开端，为客户提供了更加广泛的热处理服务范围。而拥有全套典雅色彩的 BALTONE 涂层，则能够满足客户的装饰性需求。BALIMED 薄膜涂层具有耐磨、生物兼容、抗菌、化学惰性的特点，专门针对医疗领域而开发。技术品牌 BALIFOR，引进相关科技，为汽车市场提供定制解决方案；同时，巴尔查斯采用 ePD 技术，为塑料材质部件的金属化赋予了逼真的镀铬外观效果。

欧瑞康巴尔查斯系统的设备工程与装配总部设在列支敦士登公国、朗根塔尔（瑞士）、贝尔吉施-格拉德巴赫市（德国）。在全球范围内，共有超过 1100 台涂层设备在欧瑞康巴尔查斯及其客户的工厂中运作。

欧瑞康巴尔查斯蓬勃发展的运营网由 100 多个涂层中心组成，覆盖欧洲、美洲和亚洲的 35 个国家。欧瑞康巴尔查斯——连同欧瑞康美科以及欧瑞康增材制造——共同组成总部位于瑞士的欧瑞康集团（在瑞士证券交易所的上市名称：OERL）表面处理事业板块。